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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

La Diputada Marta Rosique i Saltor, del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formulan al Gobierno español la siguiente 

pregunta, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 22 de junio de 2022  

 

 

 

 

Marta Rosique i Saltor 
Diputada 
G.P. Republicano 
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El HDP (el Partido Democrático de los Pueblos) en Turquía se creó con la voluntad de 
visibilizar y democratizar la cuestión del reconocimiento del Kurdistán en Turquía. Desde 
su formación, el estado policial turco se ha dedicado a la persecución política, como en 
Catalunya en el caso del independentismo, de sus integrantes. 
 
El Estado español hace décadas que ha estrechado lazos con Turquía a través del 
comercio de armas. Estas mismas armas, han servido para desplazar a más refugiados 
de conflictos como el de Siria y aumentar la presencia de Erdogan en Oriente Medio 
suponiendo una amenaza para la paz en la región. La pertenencia a la OTAN de España 
y Turquía ha servido para que España no se pronuncie en contra cuando Turquía ha 
violado múltiples derechos humanos dentro de sus fronteras en contra de minorías 
étnicas. 
 
Recientemente, la ex-potencia otomana ha detenido y encarcelado a miembros de la 
Asamblea de Jóvenes del HDP en Amed (o Diyarbakir en turco), sin juicio previo, por su 
ideología política. Es por este motivo que exponemos una serie de preguntas al gobierno 
en torno a la relación de amistad que mantiene con democracias dudosas como Turquía 
mientras ejecuta políticas represivas contra su población civil. Desde detenciones no 
justificadas hasta registros y control militar a la población del Kurdistán turco. 
 
Por todo ello, le preguntamos al gobierno del estado español: 
 

¿Es conocedor el Gobierno español de la situación de violación sistemática de 
derechos humanos que se da en Turquía contra la población kurda? 

 
¿Ha habido algún contacto entre el Gobierno español y Turquía para abordar las 
recomendaciones del informe aprobado por la Asamblea Parlamentaria del 
Consejo de Europa el 21 de junio del 2021 que reclama a España y Turquía el 
cese de la persecución de políticos y activistas? 

 
¿Es conocedor el Gobierno español de las recientes detenciones y 
encarcelaciones de activistas de la Asamblea de Jóvenes del HDP? 

 
¿Considera el Gobierno español que estas detenciones y encarcelaciones son 
aceptables? ¿Considera que se ha producido una violación de derechos 
fundamentales? 

 
¿Cómo han afectado estas detenciones y encarcelaciones a las relaciones que 
mantiene España con Turquía? 

 
¿Va a pedir el Gobierno español a Turquía que cese la represión contra jóvenes 
activistas kurdos? 
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